
 

VENTE DE VIN 2020

Pour le soutien à l’association Esprit de famille,  

La Chaux-de-Fonds, structure d’accueil de jour pour  

patients atteints de la maladie d’Alzheimer  

et la fondation Nicole Niquille,  

Charmey pour l’hôpital de Lukla, Népal.

VENTE DE VIN 2020

 

 



VINS BLANC / ROSÉ

CHASSELAS, CAVE DU BON, CRÊT BLANC ECHICHENS 2019
Robe au reflet or. Bouquet floral. Ample et équilibré. Touche minérale en 
final. Il plaît par sa vivacité et sa fraîcheur.

12 bouteilles CHF 180.–
NB : Nous vendons ce vin afin de soutenir une action commune avec notre club ami de 
Morges en faveur de « l’Hôpital Pasang Lham et Nicole Niquile » première guide de 
montagne en Suisse.

ŒIL DE PERDRIX, CAVES DU CHÂTEAU D’AUVERNIER 2019
Issu du cépage pinot noir l’oeil de perdrix est un vin typiquement neuchâtelois, 
souvent imité, jamais égalé. Il accompagne toutes sortes de plats, de l’apéritif 
au dessert. Température de service : 8°-10°C

12 bouteilles CHF 220.–

VINS ROUGES

GAMARET, CAVE DES ROTHIS, DARDAGNY 2019
La robe est pourpre sombre. Le nez est complexe avec des notes de cerise 
noire, de myrtille et d’épices. Un vin friand et élégant.
Gastronomie : viandes rouges, grillades, chasse

12 bouteilles CHF 180.–

MERLOT-CABERNET VENETO IGT, BASCAREL, CESARI, VÉNÉTIE 2017
En bouche, le Merlot-Cabernet Veneto inspire par sa puissance et sa variété 
de saveurs. C’est flamboyant et d’un rapport qualité-prix hors du commun.
Gastronomie : viande en sauce, pâtes, fromages à pâtes dures

12 bouteilles CHF 180.–

CASA DE ILLANA, EXPRESSION PETIT VERDOT, 
RIBERA DEL JÙCAR DO 2015
Vignobles situés dans la région de Cuenca à 740m d’altitude au nord de la 
Castilla-La Mancha.
Robe rubis violacée et foncée. Bouquet intense de fruits noirs et de pruneaux. 
Un cru aromatique avec des notes balsamiques et d’épices. Tanins élégants 
et belle persistance aromatique.
Gastronomie : viandes blanches, charcuterie, grillades

12 bouteilles CHF 180.–



RIOJA ALTA CRIANZA, DON PAULINO, EL ARCA DE NOÉ, DO 2017
Après un passage de 18 mois en fûts de chêne et un vieillisement de 2 ans 
en bouteilles, ce cru se distingue par son très beau bouquet boisé et vanillé 
ainsi que par sa puissance, sa richesse et sa structure aromatique.
Gastronomie : viandes rouges, agneau, plateau de fromages
Potentiel de garde : 6 à 10 ans

12 bouteilles CHF 180.–

ADOBE MALBEC RESERVA, RAPEL VALLEY DO 2016
Produit principalement en Argentine, le Malbec trouve ici sa belle expression. 
Un vin fruité, élégant, avec des tanins légers
Gastronomie : charcuterie, viandes blanches

12 bouteilles CHF 180.–

NOVAS SYRAH/MOURVÈDRE, COLCHAGUA VALLEY DO 2015/16
Issu de rendements limités et de vendanges manuelles, ce cru se distingue 
par sa robe rouge foncée et profonde. Le vieillisement en fûts de chêne 
neufs français lui confére son côté vanillé et lui apporte sa structure tanique. 
Un grand cru chilien avec un fort potentiel de garde.
Gastronomie : viandes relevée ou en sauce, plats de chasse

12 bouteilles CHF 200.–

CÔTES DU LUBÉRON, CHÂTEAU VAL JOANIS MC 2017
Le château Val Joanis se trouve au centre nord de l’appellation « Côtes du 
Lubéron » à l’est d’Avignon sur l’emplacement d’une ancienne villa romaine.
Cépages : 100 % Syrah. Un vin charpenté, ample, fruité souple et rond. 
Ce cru ressemble beaucoup à un « Côte Rôtie léger » mais son prix est très 
nettement inférieur.
Gastronomie : Viandes rouges, grillades, fromages à pâte dure

12 bouteilles CHF 200.–

PLAN DE DIEU, CHÂTEAU SAINT JEAN, 
CÔTES-DU-RHÔNE CADASTRÉ MO 2017
Le leader des ventes de vin du RCMN. Cette année sera-t-il toujours en tête ?
A vous de jouer

12 bouteilles CHF 200.–



VIN MOUSSEUX

MAULER « MÉTHODE TRADITIONELLE », CUVÉE DES BÉNÉDICTINS BRUT
Cépages : Chardonnay, colombard, chenin, pinot noir. Vinification en 
méthode traditionelle. Fermentation en bouteille. Vieillisement : 36 mois 
dans les caves du Prieuré Saint Pierre.
Robe or pâle et lumineuse. Nez raffiné aux notes de fleurs blanches. Puissant 
et harmonieux en bouche. Un vin racé élégant et souple.
Gastronomie : Apéritif, saumon fumé, brochettes de viandes diverses, 
poissons en sauce et grillés.

6 bouteilles CHF 150.–

La sélection « Prestige »
MOSAIQUE AOC, CAVES DU CHÂTEAU D’AUVERNIER 2018
Mosaique est un vin d’assemblage issu des cépages Gamaret, Garanoir et 
Pinot noir. Robe rouge sombre et intense, arôme de fruits sauvages.
Gastronomie : mets de caractère, par exemple le gibier
Température de service : 14°-18°C

6 bouteilles CHF 180.–

PINOT NOIR AOC, CUVÉE CARLOS GROSJEAN, 
CAVES DU CHÂTEAU D’AUVRNIER 2018
Sélection de barriques dans lesquelles ont été vinifié les parchets avec des 
sélections peu productive de pinot noir. Le choix du parchet est souvent 
déterminé par l’année viticole en particulier.
Gastronomie : viande rouge, filet de veau, fromages
Température de service : 15°-16°C

6 bouteilles CHF 200.–



LE COUP DE CŒUR DU PRESIDENT

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, TALENTI 2014
Cépage 100% Nebiolo. L’âge des vignes est compris entre 15 et 50 ans , 
toutes avec des expositions sud/est et sud/ouest.Tous les lots subissent une 
période de vieillisement dans différents types de bois français et slovène 
pour une période de 18 à 24 mois. Mis en bouteille et mis sur le marché 
après un an. Vin de longévité qui évolue lentement et régulièrement dans la 
bouteille. De belles expressions même après plusieurs décennies
gastronomie : gibier, bœuf braisé, pigeon, plats garnis de truffes blanches 
d’Alba

6 bouteilles CHF 320.– 

COYAM GRAND CRU, COLCHAGUA VALLEY, 2017
Cépages : assemblage de Syrah, Merlot, Carménère, Cabernet Sauvignon, 
Mouvèdre et Malbec
Bouquet très expressif avec des notes de fruits noirs bien mûrs, de chocolat, 
de réglisse et de vanille. Un très grand vin chilien.
Gastronomie : viandes rouges, plats épicés
Potentiel de garde : 10 à 12 ans

6 bouteilles CHF 200.–
1 magnum en caisse bois CHF 85.–

BEAUME 1er CRU MARCONNET MO, CAPUANO-FERRERI 2018
Le fruit et le fût cohabitent au nez, enrobé dès l’attaque en bouche ce vin 
marie rondeur et corpulence. Ce grand vin est référencé chaque année par 
les meilleurs journalistes de la profession, est présente sur les plus grandes 
tables de France.
Gastronomie : bœuf, gibier, volaille

6 bouteilles CHF 280.–

CHÂTEAU ORISSE DU CASSE MC 2017
Cépages : 90% Merlot, 10% Cabernet franc. Ce grand cru se distingue au 
nez par une superbe intensité aromatique soutenue par un très beau boisé. 
En bouche, un vin à la fois généreux, rond et d’une très grande subtilité.
Gastronomie : viandes rouges relevées, fromages corsés
Potentiel de garde : 12 à 15 ans

6 bouteilles CHF 180.–



 CONDITIONS DE LIVRAISON

Marchandise à prendre après paiement chez Matthey Décolletages, Jardinière 

156, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Livraison possible dès 5 cartons, à votre domicile.

BULLETIN DE SOUSCRIPTION À RENVOYER À:

Philippe Matthey, Matthey Décolletages, 

Jardinière 156, 2300 La Chaux-de-Fonds

Tél. 032 926 15 42

E-mail: marilisa@matdec.ch

Compte UBS: CH81 0024 2242 FR11 2564 0

CHÂTEAU MARGAUX MC, 1er GRAND CRU CLASSÉ 2016
Robe : magnifique robe couleur grenat.
Bouquet :niveau exceptionnel de concentration, de finesse, d’equilibre et de 
fraicheur.
Palais : vin hors norme, a la fois par sa puissance tannique, son ampleur et sa 
douceur. La finale reste fraîche, savoureuse et d’une longueur mémorable.
Spécificités : élevage de 18 à 24 mois en barriques de chêne neuves.
Température de service : 16 à 18°C
Potentiel de garde : 10-30 ans	

6 bouteilles en caisse bois CHF 3960.–
Vente possible à l’unité : CHF 690.–

Stocks limités – Livraison selon ordre des commandes



SOUSCRIPTION

Nom ....................................................................................................................

Prénom ...............................................................................................................

Rue ............................................................... 	 N°.............  	Etage ......................

Ville .....................................................................................................................

Tél. privé ..................................	 prof. ...............................................................

Je (nous) commande(ons):

..........	x 12 bout.	 Chasselas, cave du Bon, Crêt Blanc Echichens 2019	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Œil de perdrix, Caves du Château d’Auvernier 2019	 CHF 220.–

..........	x 12 bout.	 Gamaret, Cave des Rothis, Dardagny 2019	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Merlot-Cabernet Veneto IGT, Bascarel, Cesari, Vénétie 2017	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Casa de Illana, Expression Petit Verdot,  

..........			  Ribera del Jùcar DO 2015	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Rioja alta crianza, Don Paulino, El Arca de Noé, DO 2017	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Adobe Malbec reserva, Rapel Valley DO 2016	 CHF 180.–

..........	x 12 bout.	 Novas Syrah/Mourvèdre, Colchagua Valley DO 2015/16	 CHF 200.–

..........	x 12 bout.	 Côtes du Lubéron, Château Val Joanis MC 2017	 CHF 200.–

..........	x 12 bout.	 Plan de Dieu, Château Saint Jean, 

..........			  Côtes-du-Rhône cadastré MO 2017	 CHF 200.–

..........	x   6 bout.	 Mauler « méthode traditionelle »,  

..........			  Cuvée des Bénédictins brut	 CHF 150.–

La séléction « Prestige »
..........	x   6 bout.	 Mosaique AOC, Caves du Château d’Auvernier 2018	 CHF 180.–

..........	x   6 bout.	 Pinot noir AOC, Cuvée Carlos Grosjean, 

..........			  Caves du Château d’Auvrnier 2018 	 CHF 200.–

..........	x   6 bout.	 Brunello di Montalcino DOCG, Talenti 2014	 CHF 320.–

..........	x   6 bout.	 Coyam grand cru, Colchagua Valley, 2017 	 CHF 200.–

..........	x  		   	 1 magnum CHF   85.–

..........	x   6 bout.	 Beaume 1er cru Marconnet MO, Capuano-Ferreri 2018 	 CHF 280.–

..........	x   6 bout.	 Château Orisse du Casse MC 2017	 CHF 180.–

..........	x   6 bout.	 Château Margaux MC, 1er Grand Cru classé 2016	 CHF 3960.–

..........	x  		   	 à l’unité CHF   690.–

Signature ............................................................................................................

Vendu par ..........................................................................................................
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